

21.04.17г. в детском саду с воспитанниками подготовительной к школе группы был проведен праздник «День Земли», подготовленный воспитателями Горло А.В., Шитой Ю.С. и музыкальным руководителем Щипко Е.В.

Ребята подготовили поздравления к этому знаменательному дню: стихи, песни и танцы. Но, красавица Земля (Ивченко А. Н.) пришла грустная. И ребята узнали от неё, что человек не бережёт природу, разрушает Землю. Ребята пообещали не поступать так, когда вырастут. И рассказали, как они могут помочь Земле сейчас.



О правилах поведения в лесу, о том, что нельзя рвать цветы, а нужно их сажать ребята напомнили Лисе (Щипайло И.Г.), которая прибежала на праздник с огромным букетом ландышей. Желанным гостем стал добрый доктор Айболит. Он провёл осмотр лесных зверей, которые пострадали от непотушенного костра, разбитого стекла, брошенного мусора в лесу. Отгадывая загадки и отвечая на вопросы ребята, показали всем, что они знают как вести себя в лесу!



В конце праздника все вместе: взрослые и дети, на участке детского сада посадили семена, что дала им в дар Матушка Земля!